



有时她会觉得自己比男人更像男人，自私地要求自己快乐，在可以寻到性或爱的时候并不犹豫，在讨论负责的时候只关注对自己负责。

妖娆记 若为自由故

文 | 于是 图 | 资料

单身十年的女人和新男友共同生活了十个月。几乎是前所未有的经历，看起来水到渠成，无有烦忧，众人皆以为她觅到了另一半，该是时候谈婚论嫁了。

事实上，男方确实也有求婚的意图，但她并没有当场应允。她无法跟一班单身朋友解释清楚：这十个月，抑或可能更长的交往只是她给自己的一种试验。首先，放下对单身生活中纯粹自我的因素的执着，换言之，不设任何期待地接受这个人——既然相遇，就不至于太离谱，不至于夜不归宿，不至于个人习惯脏乱差，不至于衣食住行完全无默契。其次，她要放自己去领受寂寞的回馈，换言之，单身太久的人不会难以应付孤独，但偶尔也必须压抑寂寞的苦涩，不让那种辛苦推翻自己坚持下来的单身的自由快乐，但遇到这个人，可以共同生活，她便想要肆无忌惮地臣服一下寂寞，允许自己以“不愿寂寞”的名义去享受他的陪伴。

一个人的自由，是两个人无法取代的幸福。两个人的幸福，也是一个人无法自制

的境界。两者真的可以相容吗，她曾经这样问过自己。

古哲学家伊壁鸠鲁给幸福的源头下过定义，据说，其中没有爱情，前三位分别是：朋友，自由，思想。或许，两千四百年前，这位向往不受干扰享乐生活的哲学家根本无意将爱情归入思考的范畴，或许因为它太短暂，太荷尔蒙，太生殖化了。

有时她会觉得自己比男人更像男人，自私地要求自己快乐，在可以寻到性或爱的时候并不犹豫，在讨论负责的时候只关注对自己负责。对自己的自由和思想负责，对自己的肉体 and 灵魂负责。仅此而已。男人如书页，可以一页一页翻，也可以一整本放在书架上，不去触碰，但知道里面的内容。世人大概会说，这样的人就是男性的吧。

所以她决定不设防也不设限地做这次试验。看看自己能够容忍多久，能够享受到什么，又会为什么烦恼——据说，三十岁的恋爱和初恋是不同的呢，可惜她并没有觉得有什么不一样，只要发展成

爱情，她就始终受困于嫉妒、占有、激情等一系列初恋也具有的特质。无一例外。

爱情越往下走，不就是越有期待吗？这真让人挠头，取舍都是得，反而好像总在盘点失去的精华。也许试验者的心态更好些吧，至少在相处的前十个月是这样的，她只怕后十个月会有更多的期待，就像一个科学家挑战更尖端的论点，终于把自己困死在失败的试验品中。

一个人的精彩会不会有上限、有瓶颈、以至于难以再超越？

两个人的精彩会不会有下限、有谷底、以至于再难去爱？

就在旁人误以为他们在对的时间遇到对的人做对的事的时候，她其实并不是这样想的。她思虑的不是爱情的质地、成分，而是一个近乎陷在原点的问题：若为自由故，抛掉一段已经嚼烂无味的恋爱，或许也是对的吧。相反，若为爱情故，舍弃一部分已经熟烂于心的单身自由，或许也是对的吧。

工心记 Office三国杀

文 | 石上 图 | 资料

从升任代理策划部长那天开始，果果就发现她再也无法回到白丁时的工作状态了。在这间不足四十平米的办公室里，自己将置身于一个密布无形刀剑与杀伐之声的战国时代。

先给果果下马威的是曹红。公司老总和当地媒体的领导商谈合作计划。果果提交的一份广告营销策划案，开会时竟然鬼使神差的少了一页，搞得场面很尴尬。当会后曹红从她的办公桌底下大惊小怪地捡起那页沾满灰尘的A4纸时，果果恨不能把眼前这个美女像纸一样撕个粉碎。老总没说曹红粗心，反而批评她工作不严谨，搞得果果很是郁闷。更让人郁闷的是，簇拥在曹红周围的，竟然是刚刚成为果果下属的丹丹和小樱，自己则像个“光杆司令”。渐渐的，她发现办公室里的同事甚至那些部门负责人都要给这个小小的市场部文员面子。而那些在地下流

淌的谣言，都传说在这家公司，曹红可以挟天子以令诸侯。

曹红的故事，人事部刘姐和果果私下里聊得最多，说的时候一脸义愤填膺的表情。但她每次遇到曹红所爆发出的与年龄不符的谄媚，总让果果胃里波涛汹涌。就是这个自称老总亲戚的中年妇女，在去年底分发福利时，硬是以新员工为由把最小的一箱带鱼发给了她。剩下的带鱼都被刘姐放到了办公室里，结果忘了带回家，被暖气烘了一宿，臭得一塌糊涂。搞得办公室里至今还能隐约闻到股鱼腥味。更令人恐怖的是，厨师刘姐却以“说唱”见长。如果你和她推心置腹，明天你的话就会被添油加醋地灌进另外一只耳朵里。果果从不敢在她面前臧否人物，唯恐不留神惹祸上身。曹红曾在公开场合嘲讽：“那女人的眼光还没有舌头长”。果果觉得这话虽然刻薄，却也不无

道理。

曹红周围聚集了办公室里的少壮派。刘姐也垄断了办公室主任、专车司机等中老年市场。果果发现，唯有市场部的办事员小孙超然于世外，和两派虽有合作，却又保持着适当的距离。果果就主动和她亲近起来。小孙告诉果果，曹红虽然跋扈，却少城府。刘姐老奸巨猾，碍于老总情面也无可奈何。但被夹在中间的人就会死得很惨。“策划案事件”仅仅是个开始。甚至她的升迁，也是维持平衡的结果。果果感慨自己犹如在钢索上行走，稍有不慎就会粉身碎骨。小孙仰起头冷哼，如今三足鼎立之势已成，没人能奈何得了你。那转瞬即逝的狰狞表情，让果果心头一颤。是啊，没姿色，没背景，没本事，果果笑着说：在这间办公室里，我才是真正的“无”国人。



令人恐怖的是，厨师刘姐却以“说唱”见长。如果你和她推心置腹，明天你的话就会被添油加醋地灌进另外一只耳朵里。

综合医院

上海仁爱医院沪医广证号：沪医广【2013】第03-18-C 71号

上海仁爱医院

医疗美容科

美容外科
美容皮肤科

口腔科

口腔修复专业

地址：上海市漕溪路135号 电话：021-64688888 400-066-8199